
合計（質
問2～13）

質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5
※
質問4

質問3 質問2 質問1 ※質問４は，部活に入っている生徒対象の数字となっています。

① 35.8% 27.0% 45.8% 55.4% 37.7% 23.7% 49.8% 24.9% 23.2% 23.2% 62.0% 37.5% 23.8% 43.6%
② 47.3% 59.8% 45.1% 40.0% 51.8% 46.3% 41.0% 55.9% 52.9% 51.8% 23.1% 43.6% 52.8% 37.7%
③ 12.7% 11.3% 6.4% 3.9% 8.6% 21.5% 8.5% 15.1% 17.3% 19.8% 7.0% 13.5% 19.0% 13.5%
④ 4.1% 2.0% 2.7% 0.7% 2.0% 8.5% 0.7% 4.1% 6.6% 5.1% 7.9% 5.4% 4.4% 5.2%
計 1182 408 408 408 409 410 410 410 410 409 342 408 411 406

平均 3.15 3.12 3.34 3.50 3.25 2.85 3.40 3.01 2.93 2.93 3.39 3.13 2.96 3.20 ★平均の数値は高いほどアンケート結果が良いことを示しています

１）御家庭では，学校生活についてお子様と話をされますか。

２）松高ではアクティブ・ラーニング（話し合いや発表等による生徒の主体的・対話的な深い学び）に
   力を入れていますが，それがお子様の学力の向上に役立っていると思いますか。

３）松高セミナー，補習，週末課題等はお子様の学力向上に役立っていると思いますか。

４）お子様は部活動に熱心に取り組んでいますか。
　　※部活動に入っている人の中での割合です。

５）本校では生徒会活動を重視していますが，それがお子様の主体性の育成に役立っていると思い
　 ますか。
６）松高では個々に応じたきめ細やかな進路指導ができていると思いますか。

７）進路講演会，進路ガイダンス，進路説明会等はお子様の進路決定に役立っていると思いますか。

８）本校が発行する「松高だより」，「保健だより」等は御家庭と学校との連携に役立っていると思い

   ますか。

９）本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。

10）松高祭（文化祭）の公開や公開授業は家庭や地域との連携に役立っていると思いますか。

11）本校では今年度７回松原の育樹ボランティア活動を行い，２学期には近隣との防災合同訓練を
    行いましたが，そのような活動は地域との連携に役立っていると思いますか。

12）本校では毎週水曜日の「自主自律の日」や「朝のあいさつ運動」などを行っていますが，お子様

    は，挨拶をする・時間を守る・正しく制服を着るなどの生活習慣を身につけていますか。
13）本校の人権教育活動で実施しているホームルーム学習や講演会，意見発表会，特別支援学校
    との交流，人権啓発新聞等はお子様の人権意識の高揚に役立っていると思いますか。

14～18）「松高未来のための学びプロジェクト」の内容を知っていますか。

①
②
③
④

19～21)　学校でどのような力や考え方を身につけてほしいですか。次の選択肢から３つ
　　選んでお答えください。
　　①　情報を正確にとらえ，分析する力　　②　自分の考えをわかりやすく伝える力
　　③　他の人と協働していこうとする精神　④　失敗を恐れず挑戦していく精神

　　⑦　表面だけで物事をとらえず深く思考する力　⑧　地域を愛し，発展させていこうとする心
質問19～21 （回答者数の中の割合）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧
55.7% 50.5% 36.0% 39.4% 12.8% 70.9% 26.6% 6.2% その他　「おしん」のようなバイタリティーと忍耐力と絶望的な状況から立ち上がる力

22～23)　一般的な教科学習や部活動以外にどのようなことに力を注いでいくべきでしょうか。
　　次の選択肢から２つ選んでお答えください。

　　③　自ら課題を見つけその解決を目指す探求的活動　④　地域の活性化に貢献できるような活動　
    ⑤　環境問題について考え，解決に取り組む活動　　⑥　人権問題やいじめをなくすための教育　
　　⑦　グローバル人材の育成を目指す国際教育
質問22～23 （回答者数の中の割合）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
11.3% 43.6% 71.2% 29.3% 26.8% 23.6% 36.2% その他　いろんなことに手を出さず、的をしぼっていくことが大切

24～26)　保護者の皆様が小松島高校に特に期待しているものは何でしょうか。
　　次の選択肢から３つ選んでお答えください。

　　⑤ 学校生活の楽しさ　  ⑥ 友人作り  ⑦ 部活動の活性化 
　　⑧ コミュニケーション力の養成　　
    ⑨ 地域貢献やボランティア
　　⓪ その他　

質問14～16 （回答者数の中の割合） その他　御意見（記述式）　　
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓪

54.4% 51.7% 16.0% 35.5% 43.3% 11.1% 19.7% 49.5% 9.4% 0.5%

平均 平均
11) 松原の育樹ボランティア活動や近隣との防災合同訓練が地域との連携に役立っていると思いますか。3.50 2.85
8) 「松高だより」，「保健だより」等は御家庭と学校との連携に役立っていると思いますか。 3.40 2.93
４）お子様は部活動に熱心に取り組んでいますか。 3.39 2.93

就職内定者には運転免許の取得を早くさせてほしい。免許取得後は乗らないなどの制約を設け、就職に
間に合うようにしていただきたい。城南などはしています。

    ⑤　新しいモノや発想を生み出す力　　　⑥　状況に応じて判断，決断ができる力

①選挙や政治への関心を深めるための主権者教育　②適切な消費行動をとれるようになるための消費者教

① 学力の向上  ② 進路指導の充実  ③ 生活習慣の向上  ④ 礼儀やマナーの指導

ベスト３ ワースト３

2.07 1.72 2.14 1.89

35.0% 51.1% 31.6% 41.7%

23.0% 12.1% 24.0%

1.90
405 406 405 407 407

42.0%
32.1% 31.6% 33.3% 32.9% 32.2%

19.7% 19.2%
9.6% 5.4% 11.1% 5.7% 6.6%

生徒授業 総合的な探究の時間 ドイツ交流 インターンシップ生活の記録
内容を詳しく知っている

だいたい知っている

聞いたことがある
全く知らない

計
平均

令和元年度保護者アンケート結果
令和元年12月実施

９）本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。
５）本校では生徒会活動を重視していますが，それがお子様の主体性の育成に役立っていると思いますか。

６）松高では個々に応じたきめ細やかな進路指導ができていると思いますか。

35.8%

27.0%

45.8%

55.4%

37.7%

23.7%

49.8%

24.9%

23.2%

23.2%

62.0%

37.5%

23.8%

43.6%

47.3%

59.8%

45.1%

40.0%

51.8%

46.3%

41.0%

55.9%

52.9%

51.8%

23.1%

43.6%

52.8%

37.7%

12.7%

11.3%

6.4%

3.9%

8.6%

21.5%

8.5%

15.1%

17.3%

19.8%

7.0%

13.5%

19.0%

13.5%

4.1%

2.0%

2.7%

0.7%

2.0%

8.5%

0.7%

4.1%

6.6%

5.1%

7.9%

5.4%

4.4%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計…

質問13

質問12

質問11

質問10

質問9

質問8

質問7

質問6

質問5

※…

質問3

質問2

質問1

① ② ③ ④ ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒授業

総合的な探究の時間

ドイツ交流

インターンシップ

生活の記録

「松高未来のための学びプロジェクト」

① 内容を詳しく知っている ② だいたい知っている ③ 聞いたことがある ④ 全く知らない


